

Всем главам Ермаковского района

ИНФОРМАЦИЯ для опубликования на сайтах

Прокуратурой Ермаковского района проведена проверка соблюдения законодательства о предоставлении адресной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

06.06.2020 постановлением главы администрации Ермаковского района №362-п введен режим «Чрезвычайная ситуация» в связи с затоплением жилых домов, расположенных на территории с. Ермаковское.

Граждане, чье имущество было повреждено паводками, обратились в территориальное отделение УСЗН по Ермаковскому району, за предоставлением адресной материальной помощи в связи с трудной жизненной ситуацией.

Прокурорской проверкой установлено, что двум гражданам отказано в предоставлении материальной помощи, ввиду отсутствия регистрации в помещении, которое повреждено затоплением.

Прокуратурой района в Ермаковской районный суд направлено два исковых заявления в интересах граждан о признании незаконным решений ТО КГКУ «Управления социальной защиты населения» по Ермаковскому району об отказе в предоставлении адресной материальной помощи в связи с трудной жизненной ситуацией, признании права на предоставление адресной материальной помощи, обязанности УСЗН предоставить адресную материальную помощь.

Исковые заявления прокурора удовлетворены в полном объеме. Решения суда в законную силу не вступили.

Старший помощник прокурора

Юрист 3 класса

«СОГЛАСЕН»

Прокурор района

советник юстиции

М.А.Морозова

Е.В.Карабатов

